

Zprávy americké.

Bryan se svým vlivem hotov.

Demokratický vůdce Underwood ve své obhajovací řeči, kterou promluvil ve prospěch sebe a domu, prohlásil obžalbu od Wm. J. Bryana podanou za úplně falešnou, dle níž on, Underwood, zmařil pokusy mluvčího Clarka a jiných, jež měly vésti k opravě cla na železo a ocel. Underwood Bryanim uveřejněné prohlášení předčítal a pak rozhodným tonem se vyjádřil: "Pane mluvčí, prohlášení v tomto listu činěná jsou zcela falešná. Kdyby články ten týkal se mne samého, nechtěl bych ohledně toho zbytečně mafiť čas vlastní obhajobou. Však prohlášení toto vztahuje se na demokraty, a jedná se proti sobě, kdybych jako vůdce demokratické strany na útoku neodpovídal." Underwood řekl, že by clo na železo a ocel mělo být opraveno, čímž by se průmysl pozvedl. Když byl vzhledem k tomu přerušena jeho řeč, řekl, že měl vstoupit do železářského průmyslu, a že by mu spadl kámen se srdce, kdyby byla nejprve vzata na přetřes otázka ohledně opravy cla na železo a ocel. "Toto prohlášení," pokračoval Underwood, "jest jakási výčitka, že mezi mluvčím a mnou jsou vztahy se zákonodárnou v tomto domě. Toto prohlášení jest rozhodně falešné. Stáli jsme společně při sobě, stojíme při sobě a pravím, že budeme až do konce pospolu státi." Také kongresník Kitchin ze Severní Karoliny potahoval na sebe Bryanova prohlášení a podporoval Underwooda. Právní, že prohlášení to nezakládá se na pravdě. Pan Bryan byl nesprávně o věci zpraven a prohlásil, že by měl jmeno informátora udati, neboť ani jeden demokrat v tomto domě mu nemohl podobné informace podati. Underwood předčítal od Bryana telegram poslaný na kongresníka Jamese z Kentucky, v němž poslednějším měl vyzvoliti blahopřání p. Underwooodovi za jeho velkolepou práci učiněnou. Onen pán z Nebrasky tehdy nepředvedl, pravil Underwood, že jsem měl v úmyslu převzítí protektorát demokratické strany. Teprve když vzhledem k opravě cla na vlnu byl jsem s ním jiného smýšlení, změnil svůj úsudek. — Washington, D. C., 3. srpna. Předloha ohledně cla na vlnu zaslána oficiálně do konference, jež sestává z následujících senatorů: La Follette, republikánský povstalec; Bailey a Simmons, demokrati. Výbor konference domu byl již jmenován.

Nová celní předloha přijata.

Zase jedna celní předloha byla senátem odhlasována. Je to tak zvaná Free-list bill, snižující anebo úplně odstraňující clo z předmětů, jež mají důležitost pro farmáře. Prošla 48 proti 30 hlasům. Již dříve byla odhlasována ve sněmovně poslanecké, a nebyť zrada senatora Baileya z Texasu, byla by tato sněmovní předloha prošla i senátem nezměněně. Takto byla poněkud změněna, nepatrně sice, ale přece to její běh zdrží, neboť bude muset projít do konference. Rozumí se samo sebou, že vítězství toto dlužno přičísti demokratům spojeným s republikánskými povstaleci. Předloha odstraňuje clo z celé řady předmětů, farmářů často užívaných, jako ze stavebního cementu, vápna, bot, střešní, masa, mouky a pod., když jsou dováženy z Kanady. Má to být jakási odškodnění farmářům za ztrátu, jakou utrpěli kanadskou reciprocitou. Předloha přijde do konference a není pochybnosti, že se o ony nepatrné změny oba domy snadno shodnou. Pak přijde k senátoví a ten bude muset přiznat barvu. Bude-li ji vetovat, vyvolá tím v celé zemi nepokojenost, která se na něm o příštích volbách vymstí. Podepře-li ji, vyvolá roztržku ve straně republikánské. Tato roztržka ve straně ostatně už je a mnoho se zhoršiti nemůže.

Co jest pivo?
Odbor hospodářského oddělení, jenž má dozor na čistotu potravin a léků, jenž v čele stojí dr. W. Wiley, který již dříve rozešel o otázku: "Co jest kávařka?" zabývá se nyní tímto problemem, aby totiž odpověděl otázku: "Co jest

pivo?" Pivovarníci a továrníci jiných sladových nápojů z celé země jsou přítomni veřejnému slyšení, jež vedeno jest jmenovaným úřadem, a mnozí, kteří se nemohli dostaviti, poslali své náhledy poštou. Účelem tohoto vyšetřování výboru je, pokusiti se o to, aby také sladové nápoje mohly být zahrnuty do působnosti zákona o čistých potravinách a lécích, a zároveň pak se má rozhodnouti, co má a co nemá být v těch pivech různých jmen. Výbor totiž snaží se rozřešiti různé otázky zbarvení, kvašení, přísad a j. Také se bude jednati o přípustnost používání různých cizích jmen pro domácí výrobky. Podnět k tomuto vyšetřování dali hlavně pěstitelé ječmene, sladovníci a farmáři, kteří tvrdí, že mnoho piva zdejším je vařeno z kukuřice a rýže a že mnohá piva nejsou tím, jakými jmény jsou označována.

Starobní pense.

Viktor Berger, poslanec z Milwaukee, navrhl v kongresu předlohu zákona, dle něhož má každý člověk ve Spoj. Státech, muž či žena, jakmile dospěje stáří šedesáti roků, dostati pensí, jež mu má být vyplácena až do smrti. Podmínky jsou následující: Pensista musí být občanem nejméně šestnácti let, týdně jeho příjem nesmí přesahovati částku šesti dolarů a nesmí být nikdy odsouzen pro zločin. Pense mají být stejné, ve výši od \$1 do \$4 týdně. Do předlohy pojata jest ustanovení, že žádný soud v zemi, ani nejvyšší soud spolkový, nemá práva změni zákona rušiti. Nyní neschází nic, než aby předloha také kongresem prošla!

Dohodí smlouva hotovou udalostí.

Dohodí smlouvy Spoj. Států a Velkou Británií a Francií podepsány v knihovně prezidenta Tafta. Za Spojené Státy podepsal ji tajemník zahraničního odboru Knox, za Velkou Britanií vyslanec anglický Bryce a za Francií vyslanec Jusserand. Jakmile smlouvy zmíněnými třemi podepsány, podepsal se prezident pod dvě poselství, jež v této záležitosti poslány na senát, který, aby smlouvy staly se zákonnými, musí je schváliti.

Obětí nedělních zákonů.

Z Wilmington, Del., se sděluje:

Pro přestoupení nedělních zákonů odsouzení k peněžité pokutě spisovatel Sinclair a 10 jiných členů "osady jednotné daně," v Arden, Del., a ježto žádný z nich nechtěl zaplatit, všichni vsazeni na dobu 18 hodin do vězení. Sinclair byl potrestán, poněvadž hrál v nedělní tenis, ostatní, že hráli v míč a jistý F. Steinline, že prodával mražené. Mezi odsouzenými je také prof. Carrod. Žaloby vyvedeny byly jakýmsi George Brownem, rovněž členem zmíněné osady, který onehy pro rušení schůze "osady jednotné daně" odsouzen byl na pět dní do vězení. Učinil tak z pomsty. Odsouzení mohli vyváznouti zaplacením \$4 pokuty a soudních útrat.

Bude více kongresníků.

V senatu byla přijata předloha, kterou zveřejně se počítá členů poslanecké sněmovny ze 391 na 433. Nové distrikty jsou zřízeny tak, že žádný stát nebude tím poškozen, některé státy pak dostanou více kongresníků, nežli jich tam mají nyní. Největší přírůstek dostane stát New York, jenž dostane 6 kongresníků více, Pennsylvania o 4, Kalifornie a Oklahoma každý o 3, Illinois, Massachusetts, New Jersey, Texas a Washington každý o dva více, o jednoho více pak dostanou státy Alabama, Colorado, Florida, Georgia, Idaho, Louisiana, Michigan, Montana, North Dakota, Oregon, Rhode Island, South Dakota, Utah a West Virginia. Zákon tento vstoupí v platnost dne 3. března roku 1913.

Žena ředitelkou mincovny.

Sleč. Markéta Kelly, 53 let stará, ustanovena byla za ředitelku vládní mincovny za nepřítomnosti ředitele Robertse. Při tom dostáváti bude nejvyšší plat, jaký je placen kterékoli ženě zaměstnané vládou, totiž \$3,000 ročně. Dříve nežli byla povýšena na toto místo, tu dostávala ročně \$2,500 co hlavní klerk tohoto úřadu. Slečna Kelly začala pracovati v oně úředně co stenografka a pracovala se po letech konečně na nynější své místo. Po ní nejvíce platu dostává slečna Leona Wells, výpomocný klerk senátního výboru na rozpočty, která má plat \$2,500.

Má se státi kardinálem.

Zprávy, jež sem došly, potvrzuji kabelovou depeší, která dříve

přišla, že totiž arcibiskup James Eduard Quigley z Chicaga má být jmenován kardinálem. Očekává se, že úřední oznámení dojde již v několika dnech. Brzy po konsistorii mají být z říma vysláni dva zvláštní papežští poslové, kteří přinesou arcibiskupu Quigleymu odznaky jeho hodnosti. Během roku po tomto jmenování musí se dostaviti nový kardinál do říma, kde bude papežem a konsistorii formálně do svého úřadu povýšen.

Taft v neláse u farmářů.

Z Hartford, Conn., se oznamuje: Granže státu Connecticut uvědomila státní výstavní družstvo, že se nesouhlasně recepcie pres. Tafta, až na výstavu v září zavítá jako host výstavního družstva. Zavínala to jeho činnost ve prospěch obchodní vzájemnosti s Kanadou. — F. E. Duffy z West Hartford a státní komisař John H. Hale, oba výkonní úředníci státní granže, schvalují jednání granže. Tato si totiž žádná obchodní vzájemnosti s Kanadou nepřejí.

Rozumný zákon.

Z Trenton, N. J., se sděluje: Počinaje dnem 1. srpna všem ženám, bydlícím buď ve státu New Jersey, nebo cestujícím po státu, je zapovězeno krádeží své klobouky jakoukoliv částí ptáček. Zákon ohledně toho v poslední zákonodárně přijatý vešel v platnost 1. srpna. Dle tohoto zákona každý policista nebo konstabl má právo zatknouti takovou ženu, jejíž klobouk bude ozdoben nějakou součástí ptáčka. Následkem toho mnoho žen po státu mělo na pilno s novou úpravou svých klobouků.

Není to hledaný kámen.

Z Madison, Wis., dochází zpráva. Hjalmar Rued Holland, alumna university Wisconsinské, který zkoumal kámen s domnělkami runami nalezený nedaleko Kensingtonu v Minnesotě a poslal o něm pojednání do Kristianie v Norsku, obdržel z Kristianie zprávu, že kámen není pravý. Vědecké autority v Norsku zkoumaly kámen podrobně a shledaly, že se nemůže jednat o pomník, který tu zanechali skandinávští plavci, nýbrž že kámen, není-li vůbec falšován, může být nejvýš památkou indiánskou. Záležitost ta vzbudila neobyčejný zájem, neboť kdyby kámen pocházel vsuktu od starých Norů a byl jim v Americe ponechán, byl by tím býval podán nepopíratelný důkaz, že Amerika byla již dříve objevena a sice obyvateli evropského severu. Dosud jsou všechny údaje o objevení Ameriky Nory pouhými domněnkami. Dr. Hiegstad z norské university, expert v písmu run, podal důvody, proč pokládá kámen za falešný a řekl dokonce, že byl kámen ten vyroben kolem r. 1865.

OTVÍRÁNÍ INDIÁNSKÝCH RESERVAČÍ.

Kdo zajímá se o pozemky v indiánských rezervacích Fort Berthold, North Dakota, a Pine Ridge a Rosebud, South Dakota, jež budou otvírány pro bílé osadníky ve dnech od 14. srpna do 2. září a od 2. do 21. října, dočte se veškerých podrobností o pozemcích tammích a způsobu přihlašování, o podmínkách způsobosti ku zabírání domoviny a o všem, čeho je třeba uchazeči věděti, v červencovém čísle ČESKO-AMERICKÉHO VENKOVA. Nejsa-li odběrateli, objednejte si číslo touto poštou. Cena 10c. Adresujte: Česko-Americký Venkov, 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Nebraska.

PŘÍMORSKÝ TEXAS.

Mám v prodeji tisíce akrů krásných zařízení a vzdělaných farm, lesů a surových prurijních pozemků ve středním a přímořském Texasu za mírné ceny a na lehké splátky. Píšte si o český pozemkový popis Texasu a o seznam a ceny pozemků, které podle zdarma na požádání. Píšte na: JOSE DÉDER, Rosenberg, Tex.

OSNÁMKOVÁ KANCELÁŘ.

Obstarávám a přijímám oznámkování do všech českých, slovenských, polských a chorvatských časopisů v Americe. Jsem výhradní oznámkový zástupce těchto časopisů. Počkejte Vám všechny informace, týkající se výhod, kteréž se poskytnou oznamovatelům a obchodníkům, kteří si přejí oznamovat. Obstarávám překlady do všech řečí. Pošli Vám seznam všech mezi slovenských časopisů na požádání. Alois J. Sankaf, 391f 1836 So. Ashland Ave., Chicago, Illinois.

PŘESVĚDČTE SE

o účinku, jaký bude mít malá + oznámka v tomto listu uveřejněná na váš obchod. Malé vydání + za oznámku přinese vám dobrý obchod.

O TOM

nemůžete být pochybnosti, že kdo + oznamuje, činí velkí pokroky, a + obchod jeho se stále zvedá. Má + me sta důkaz, že oznamovatelé za + sláhi předem obnos na oznámku, + chlebe je míti po třikrát uveřejnění; však během třinácti dnů + prodali a oni oznámku nuceni by + odvolat. Napíšte svou oznámku + ku ještě dnes, a pošlete nám ji k + uveřejnění s přiloženým obnosem + a budete s výsledkem jistě uspo + kojeni. Menších oznámek než za + 25 centů nepřijímáme. Adresujte: + POKROK PUBLISHING CO., + 1417-19 So. 13th St., Omaha, Neb. + + + + +

NA PRODEJ.

PRODA SE dobře zařízené stavení o 6 světnicích a dobrém sklepu. Stavení je nezávisle postaveno a vše je v dobrém pořádku. Ovoce stromy jsou na lotě. Proda se za nízkou cenu. Hlaste se u Václava Pokorného, 44. a J Str., South Omaha, Nebr. 23f

PRODA SE

PRODA SE 8000 dobrých cihel z druhé ruky za velmi nízkou cenu. Ptejte se u Antona L. Kise, National Fur & Tanning Co., 1925 So. 13. St., Omaha, Nebr. 22p

PRODA SE

PRODA SE pěkný dům velmi levně; je na pěkném místě na hlavní ulici; 75 střešních dlouhých, 25 širokých, a lotem. Vše pěkně zařízeno pro sedlářství a pro bydlení jsou 4 světnice. Příhodno prodeje odjedez do staré vlasti. Anton Hubal, Tábor, S. D. 21fc

PRODA SE

PRODA SE v dobrém obchodním městě tovarna na výrobu kumických nápojů za mírnou cenu. Též dům pro obydlí na prodej — levně. Hlaste se u "Dakotského Pokroku", Tyndall, So. Dakota. 21fc

Krejčí! Pozor!

Prodejte samostatnými, mají výhodnou příležitost koupiti zařízený krejčovský obchod v dobrém místě, kde je práce stálá pro dva nebo tři lidi. Cena velmi nízká. Příčina prodeje zdraví. Adresu oddělení administrace t. l. 50fc

Největší Česká Společnost

Největší Česká Společnost pozemková na západě Vám nyní může prodat překrásné farmy vzdělané v okrese Proahontas, Iowa, od 65 do 100 dolarů za akr. Úroda na těchto farmách jest nyní a vždy byla dobrá. Prodáme Vám tyto výtečné a dobře vzdělané farmy na malé splátky. Prodáváme též pozemky ve státech na jihu i na severu. Chcete-li koupiti, nebo prodat majetek farmerský, městský nebo obchodní, děkujeme, dopíšte nám. Farmers and Merchant's Realty Co., First Ave., and 1. Street, Cedar Rapids, Ia. 50-13

HOMESTEAD in Southern Oregon

and California near new R. R. and Bohemian Colony, Malin. Last chance — now or never. Deeded lands and irrigated lands from \$35.00 up. Richest soil in the Sacramento Valley from \$50 up. Price will multiply in few years. Write for free literature and advise where to find the best chance. (You can write Bohemian) Southern Oregon Colonization Company, Klamath Falls, Oregon. 48fc

ŠKOLNĚ (scholarship) v obchodní škole v Omaze, Lincolnu a Grand Islandu, Neb.

škola, prodá za mírnou cenu "Komencký", Lincolnu, Nebr. Píšte o podrobnosti na: F. Pipal, Station A, Lincolnu, Nebraska. 39-14-gr

Krásné pozemky v okrese Kimbal

blíže městačka Dix a Kimbal, Neb. Tyto pozemky jsou velmi krásné. Máte koupiti čtvrt nebo celou seki. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

3 krásné majetky blíže dráhy U. P.

New Sidling, Neb. Prodají se levno. — Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

Několik krásných farm a více toh

na 2 akrech při dráze Rock Island v Humah, Colo. Tento pozemek se nalézá v dostředním pásmu. Vše v okolí se prodává od \$2 až do \$10 více za akr než tento pozemek. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

NA PRODEJ pěkný majetek v městě

balina. J. J. Koliba, Dodge, Neb.

NA PRODEJ krásný kámen v Ne

braska, bez hodovy. Kámen se málo prodává, pokud jste v době. Máte 28A

1,500 obyvatel, přes 300 českých rodin v městě a okolí. Dráha má zde odbočky a plati dělnickým zde \$12,000 měsěně. Příčina prodeje je zdraví. Dále hodinářský a klenotnický obchod na prodej. Málo zboží na ruce. Píšte podrobnosti v administraci t. l.

ZAHŘADA MINNESOTY (Park Region of Minnesota), to jest rezervace

White Earth a okolí, je dnes nejniřnější krajinou pro člověka méně zámožného. Vláhly vždy dostatek, půda černá a jilem vespod, korna se daří, dobrá voda, laciné dříví, blízké trhy, mírné podmínky. Hojně jeztek, ryh i zvěř, mnoho Čechů již zakoupilo. Lze \$10, prerie \$20, vzdělané farmy \$30 akr a nad, vše dle vzdálenosti od dráhy nebo zařizování. Píšte: Charles Rucke, Detroit, Becker Co., Minn.

POZEMKY v MICHIGANU

farmy a ovoce — pozemky na prodej v okrese Manistee, za nejlevnější cenu a lehké splátky. Proč tedy nejít do Michiganu koupit pozemek a být svým vlastním pánem? Chcete-li věděti více o Michiganu, píšte na adresu Joe Thomas, 258—3rd Ave. Manistee, Mich. 44fc

FARMA 79 akrů; 42 akrů vzdělaná,

ostatek les a pastvina. Dále 2 koně, 2 krávy, 2 telata, 1 správná svíná, 70 kusů drůbeže, všechny hospodářské stroje. Proda se i s úrodou. Cena \$2800, \$1600 hotově, ostatek dle libosti kupujícího se 6 proc. úrok. Píšte na majitele: J. Čermák, R. 2, Box 28, Necedah, Wisconsin. 12P

PŘIJME SE.

HLEDÁ SE vzorná hospodyně na venkovskou farmu v South Dakotě. Starší dívka nebo vdova bezdětná. Dopisy s přílohou adresujte na: "B. W." care of Pokrok Západu, 1417—1419 So. 13. St., Omaha, Neb. 1-3p

HLEDÁ SE

HLEDÁ SE sláčka pro domácí práci v malé rodině. Dobrý domov a dobrý plat. Hlaste se u Mrs. Victor Rosewater, šis. 3525 Farnam Str., nek telefonujte Harney 899. 45f

HLEDÁ SE

HLEDÁ SE český pekař, který se vyzná ze svých povolání. Hlaste se bezodkladně u "Dakotského Pokroku", Tyndall, So. Dak. 29fc

HLEDÁ SE.

Lékař hledá místo. Kdo by v krajanství věděl o dobrém místě v Minnesotě, Nebraska nebo South Dakotě pro lékaře se hodícím, kde Čechů a Němců dostatek, nechtějí lezevat dopíste na "Pokrok Západu" pod značkou: "Lékař", Pokrok Západu, Omaha, Neb. 3-4p

DOBRA PŘÍLEŽITOST.

Hledá se společnosti do velkoobchodu a lihovární. Přednost má ten, který má upravěné české nebo německé. Májte sám cestuje každý měsíc. Celkový obchod byl za minulý rok \$20,000. Hlaste podrobnosti lže obdržeti u administrace t. l. Adresujte: Pokrok Západu, 1417-1419 So. 13th Str., Omaha, Neb. 47-9eb

REZNÍK a uzenář hledá zaměstnání.

Vyzná se v zabírání a dovede udělati dobré uzenky, salámy a podobně. 20natý. Píšte na: Jon Falta, 290 So. 24. St., So. Omaha, Neb. 3-1p

RUZNĚ

Nejlepší Zlatoucí Lék jest Merkuron. Z padesáti centové láhve tohoto extraktu, vyřáběného z 10 léčivých bylin, můžete udělati doma v pár minutách tolik Zlatoucí Hořké, za co by se museli dáti v každé lékárně od 4 do 5 dolarů. Jelikož ale v mnohých případech do dálky jsme museli zaplatiti skorem tolik expresu, co jsme dostali za jednu láhve, vyplátíme nyní expres pouze tím, kteří nám pošlou jeden dolar za dvě láhve. John Škvor, Drug Store, Cedar Rapids, Iowa. 3-1f

KOZEŠNÍK Josef Pohoráký, Secur

ty Building, Cedar Rapids, Iowa, štá, by kteří chtějí nové kozešny neb přebývání, zasílate tuto práci nyní. Ušetříte Vám nyní peníze a na podzim jest velmi pilno v jeho největší dílně za západě. 46-1f

PRONAJME SE

krám s ostáváním vyzadu. Vše moderně zařízeno. Hlaste se na 14. a Hickory ul., Omaha, Neb. 3-3p

PRONAJMOU SE

světnice v drobném poschodí. Moderně zařízené. Koupelna a plyn. Světnice se upraví dle přání nájemníků. Kdo by si přál dobře zařízenou světnici, necht se hláset. Výbor ná příležitost pro mladíky. Hlaste se v šis. 1415 Center ul., Omaha, Neb. 3-3p

NABÍDNUTÍ K SÁTATKU.

Svo bedný a zdravý šilský muž, farmer slušného zevnějšku, pracující samostatně již po více roků a vlastnosti vše zařízený farmářský, pro nedostatek času a chuti hledati si druhku života po ta nečních sábhavých, přál by si seznámiti se touto cestou s dívkou od 20—30 let stáří, která by měla síluhu na farmě, aneb se chtěla věnovati životu farmářskému. Slušněně děvče, neb chudší děvče farmářské má přednost. Na jedné se nechditi, spíše na mírnější povahu a vážné postřímání života manželstvá. Dopisy adresujte pod značkou "šmad" na Pokrok Západu, Omaha, Neb. 3-2P

Velký výběr

dobřích a laciných nezávislých pozemků, jakou i farm v Minnesotě, Wisconsinu, Michiganu a Kanadě. V nezávislé vzdálenosti od veslek měst St. Paul a Minneapolis. Všechny dobré příležitosti ku koupě dobrá a laciná půda. Píšte na: F. B. MATLACH, český pozemkový jednatel, 370 Robert St., St. Paul, Minnesota. 47-69f



ZNAMENITÍ VZDUCHOPLAVCI.

Dva znamenití vzduchoplavci Harry N. Atwood a C. J. ("Bud") Mars hráli před nedávnem jednoho dne důležitou úlohu v denních zprávách časopiseckých. Atwood dokončil právě svůj podivuhodný let z Bostonu do Washingtonu a když byl probhával se šíleny Washington Aero Clubu, vydal se do Potomac Parku a odtamtud do Bileho Domu. Na cestě přes památná místa ta obepnul Washingtonův pomník, kolem kterého zakroužil několikrát v blízkosti možná největší vystouplí do výše 1,000 střešních a pak letěl konečně k Bilemu Domu, kde se lehce a s jistou elegancí spustil na pařtí před prezidentovým sídlem. Potřásl si s prezidentem pravíci, přijal státní medaili za svůj let z Bostonu a zase odletěl. Jeden z obrázků našich předvádí nám jej právě ve chvíli, kdy se vznášel nad Bilym Dnem. Marsovi pak se téhož dne přihodila nehoda při letu v Erie, Pa. Ztratil kontrolu nad svým strojem, spadol s výše asi 100 střešních. Zlomil si při tom tři žebra a utrpěl i jiná vážná ranění. Nyní pak, jak se dovidáme, daří se mu již lépe. Heřejší obrázek předvádí nám jej, sedícího ve svém létadlu po boku své manželky.